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Referat fra den ordinære generalforsamling. 
Referent: John Anker Møller; HMV4A, kasserer. 

 
Deltagere: Der var mødt i alt 29 (incl. bestyrelsen) frem til generalforsamlingen 
 
Dagsorden (i henhold til vedtægterne): 
 

1. Valg af dirigent 
2. Årsberetning 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab 
4. Fastlæggelse af medlemskontingent for det kommende regnskabsår 
5. Indkomne forslag 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
7. Valg af revisorer 
8. Eventuelt  

Formanden ringede på klokken kl. 19.32 og bød velkommen til den 99. generalforsamling. 
   
Ad 1. Bo Frier (CWV 12B) blev valgt som dirigent, og John Anker Møller (HMV4A) blev valgt som referent 

• I henhold til vedtægterne erklærede dirigenten generalforsamlingen for lovlig og rettidigt indkaldt. 

• Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne 

 
Ad 2. Formanden gennemgik sin beretning, og berørte følgende områder (se detaljerne i den vedhæftede 
præsentation): 
 

1. Vejvedligehold siden sidst: Formanden gennemgik kort historien fra 1950+ og til nu. Se detaljer i 
den bilag – formandens beretning. 

2. EVV-værdier; formanden gennemgik de værdier, der reelt er EVV’s – dvs. vej, stier, arealer og 
indretning og de stjernemarkerede emner, er dem LTK overtager sammen med vejene (se dem alle i 
bilaget – formandens beretning).   

3. EVV-aktiviteter: Formanden gennemgik de enkelte aktiviteter, og som ovenfor er de 
stjernemarkerede aktiviteter dem LTK vil overtage. 

a. Spgm: i hvilken grad vil vedligeholdelsen af vejene kunne påvirkes af EVV? Formanden 
svarede, at vi ikke ved, hvad vi kan påvirke, men lige nu er der selvfølgelig et udestående 
omkring Hartmannsvej, for hvilken pris skal et vedligehold af Hartmannsvej have.  

b. Spgm: hvad med fortove: Formanden forklarede at fortove går over til LTK, og i 
udgangspunktet fortsætter de som nu.  

4. Plan herfra: Formanden gennemgik de udestående som indgår i bestyrelsens fremadrettede 
arbejde, og der var selvfølgelig særlig fokus på arbejdet for at få Hartmannsvej omlagt til 
kommunevej. Der var spørgsmål til de økonomiske konsekvenser ved optagelsen, og det blev fra 
bestyrelsen understreget, at det for de tre optagne vej vil betyde, at al vedligehold + 
vinterbekæmpelse vil blive betalt via skatterne til LTK, så den hidtidige specifikke betaling pr. parcel 
forsvinder. For Hartmannsvej vil det betyde, at beboerne stadig skal betale for vinterbekæmpelse 
typisk ved fortsættelse af den ordning, der i dag er med Stenberg, og at beboerne fortsat selv skal 
betale for vedligehold – enten via en af LTK udbudt ordning, eller ved en løbende kontingentbetaling 
til EVV, som på den selvstændigt skal håndtere vejens vedligeholdelse. Deltagerne på 
generalforsamling gav udtryk for, at det kunne være rimeligt, at alle i EVV betalte til 
vedligeholdelsen, at den samlede betaling til de 14 parceller ville blive forsvindende lille pr. parcel, 
hvis den blev fordelt på de pt 148 parceller der er i EVV – helt på samme måde som vi pt deler alle 
andre udgifter.  

5. Stierne / de offentlige stier: Formanden gennemgik kortet med de offentlige stier, og fremhævede 
især de to stier, som kommunen allerede passer, og som går ned mod Folkeparken. Der var i 
forsamlingen en vis interesse i, at vi sætter lidt ekstra af til vedligehold af stierne.  



6. Vinterbekæmpelse: Den gælder i to sæsoner frem mod LTK’s overtagelse, og der var enighed om, 
at vi forsøger at Stenberg gør det igen.  

7. Rendestensbrønde: De er nu blevet renset, så vi er forberedt på efterårets store regnskyl. 
8. Lokalplan 291: Formanden gennemgik planen, og fremhævede bl.a. vejtræer og 

Genforeningstrekanten som uheldige konsekvenser af Lokalplanen.  
9. Dialogmøde: se bilag – Formandens beretning 
10. Vejskilte: Formanden fortalte om de lidt specielle problemer om vejnavne, og en af vore genboer 

har løftet problemet overfor LTK. Vejnavne er vanskelige at stave, og reelt er kun Hartmannsvej 
’nemt’ at stave til. 

11. Arrangementer: Grilldagen gik rigtig godt med ca. 60 deltagere – alle pølser og brød blev spist, og 
stemningen var som altid god og hyggelig  

12. Kommunikation: Formanden fremhævede vore 3 primære kommunikationskilder: FaceBook, 
hjemmesiden og nyhedsbreve. 

13. Adgange: Formanden gennemgik reglerne ’som jo er kendt’, men det er en svær ting, som i forhold 
til bestyrelsen ændrer sig ved overførsel af vejene til LTK, idet et evt. udestående vil være et direkte 
forhold mellem bygherre og LTK – uden EVV’s involvering. 

14. Andet på vejen: Formanden fremhævede en dejlig vingave til bestyrelsen fra en tilfreds beboer. 
Herudover blev de ’sære’ forhold på CWV (en molotov cocktail blev brændt af, og en bil blev påkørt 
af en anden bil med vilje). Øvrige punkter kan ses i bilaget – Formandens beretning. 

15. Andre sager: Her gennemgik formanden emnerne til debat, og især ønsket om en bom ved stien 
SSV-CWV blev omtalt. Et sådant ønske er en større sag, som både skal besluttes på en 
generalforsamling, men som også skal igennem LTK som sag, da de er øverste myndighed for både 
stier og veje der bruges fælles. 

 
Med dette sidste emne afsluttede formanden sin beretning som blev enstemmigt godkendt   

 
Ad 3. Kassereren (John Anker Møller HMV4A) gennemgik regnskab og budget. 
 
Det reviderede regnskab for 2020/21 blev herefter enstemmigt godkendt. 
 
Ad 4. Forslag til budget for 2020/21 blev gennemgået med forslag fra bestyrelsen til et kontingent på kr. 0,00 
for sæson 2021/22, dog med fastholdelse af kr. 300 for en kanoplads. 
Det nedsatte kontingent blev besluttet, samtidig med at bestyrelsen fik fuld beføjelse til at disponere indenfor 
budgettet således at der på den korte sigt kan udskiftes døde træer. Derudover skal der nedsættes et 
udvalg, der frem mod næste generalforsamling skal vurdere hvordan der skal bruges. 
Under emnet blev det diskuteret hvordan EVV fremover skal bruge fælles penge: skal det være til nye træer 
på VSV inden LTK’s overtagelse, udskiftning af døde/syge træer, etablering af legeplads, opretning af stier 
og fortove eller noget helt andet. Debatten var livlig, og resultatet var, at der med primær deltagelse fra VSV 
blev etableret et udvalg, der på tværs af helle EVV skulle lave et forskønnelsesoplæg frem mod næste 
generalforsamling. I første omgang valgte Natascha (VSV 11) og Lars (VSV 19A) at deltage, men der var 
opfordring til, at alle interesserede skulle melde sig, da det handlede om den fælles forskønnelse af vores 
dejlige område.  
  
Ad 5. 
Forslag  
Ingen forslag. 
 
Ad 6.  
Bestyrelsen: 
 

• Chr. Winthers Vej 
 John Poulsen, CWV 3 
 Sten Poss, CWV 49 – formand - på valg og blev valgt 
 Suppleant 1: Martin Ring, CWV 13 
 Suppleant 2: Jacob Nielsen, CWV 20A 

• Viggo Stuckenbergs Vej 
 Pernille Skipper, VSV 30 

Natascha Larsen, VSV 11 - på valg – træder ind som fuldgyldigt medlem af bfestyrelsen 
 Suppleant 1 – Naja Mikkelsen, VSV 4 - på valg og blev valgt 
 Suppleant 2 – ingen kandidater  



• Sophus Schandorphs Vej og Hartmanns Vej 
 John Anker Møller, HMV 4A – kasserer og sekretær 
 Suppleant 1 – Christian Winther, HMV 9 - på valg og genvalgt 

 
Bestyrelsen opfordrer alle til at opstille for aktivt at deltage i arbejdet med at vedligeholde og udvikle vores 
veje og værdier. Opstilling kan ske ved at kontakte bestyrelsen eller direkte på generalforsamlingen. 
Bestyrelsen blev valgt, og bestyrelsen gives fuldmagt til at supplere sig selv med 1 medlem og 1 suppleant 
fra SSV og HMV. 
Formanden takkede de afgående bestyrelsesmedlemmer og suppleanter for deres indsats for fællesskabet. 
 
Ad 7.  
Niels Arildsen (CWV 22B) og Steen Ilum Christensen (CWV 35B) blev genvalgt som revisorer. 
 
Ad 8 Evt. 
Der var en fortsat livlig debat om træer og forskønnelse af området, og det var tydeligt, at det ikke er helt 
nemt at blive enige, hvorfor det fortsat er vigtigt at fastholde, at det demokratiske EVV skal fastholdes. 
Herefter takkede dirigenten for god ro og orden og erklærede generalforsamlingen for afsluttet. 
 
Dirigent og formand afsluttede generalforsamling kl. 21.47. 

 

 

Referat godkendt af Formand og Dirigent d. 23.09.2021 

 

 

Eftersendt mail med kommentar til referatet: 

 

 


